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30-Jan-2016
1 2617/1481 JBL Ampifer  

2 3889/24 Beautiful carved red velvet hall chair  

3 174/429 Chinese rose wood stool  

4 434/1716 Red jewel stones  

5 434/1718 Red jewel stone  

6 434/1715 Heart shaped jewel stones  

7 434/1717 Purple jewel stone bracelet  

8 2617/1419 Job lot of White China  

9 2617/1423 Blue and gold jar with lid  

10 3225/1615 An old eggshell China large Japanese teapot and basin with simulated bamboo handles  

11 3225/1616 A set 3 blue and white platters with old English scences  

12 2617/1495 Ceramic fruit bowl  

13 2617/1493 Wine opener and bottle opener  

14 2617/1494 Ceramic soup bowl with damage  

15 2617/1492 4 Glasses with wooden handles and copper bases  

16 2617/1516 A colourful mantle clock and 2 side vases  

17 2617/1520 White ceramic horse with gold gilt  

18 2617/1517 Job lot of candle holders some with candles, a brass piece and mug like vase  

19 2617/1519 A black pistool  

20 3225/1590 A swing handle epns round cake basket  

21 3225/1619 A 3 piece silver plated tea set on raised feet  

22 2617/1496 3 Colourful jugs decorated with gold plate  

23 174/435 Wine holder  

24 2617/1499 Colourful stone mantel clock  

25 51/158 Round smail corner table  

26 2748/516 An Original Casino chip set in case  

27 3889/13 Chinese wooden tall table / plant stand  

28 285/156 Smail cabinet. and 1 key  

29 2617/1508 Ceramic mantle clock  

30 2617/1487 Lot of vase  

31 2617/1507 A ceramic Italian floral decrotive tureen  

32 345/494 2 Wooden elephants  

33 2617/1497 2 Teapots decorated with flowers 1 without a lid  

34 2617/1498 Job lot of silver plated items  

35 174/436 England silver set  

36 2617/1490 Tea set  

37 2617/1489 5 Candlesticks holder with 4 glass case  
38 3225/1649 An large silver plated  

39 3225/1605 An large 18 inch oval silver plate gallery tray  

40 3225/1602 A good quality pair of silver plated fish servers in a box  

41 3225/1591 A large Noritake meat plate  

42 3225/1609 A fine large brass jam pan in beautiful condition  

43 174/437 Toothholder german  
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44 2999/45 A modern style lamp with massage block  

45 46/1119 An old antique globe  

46 229/162 Antique Hindu wooden temple statue excellent condition for its age  

47 3225/1618 A heavy old brass cooking pan with a wrought iron handle  

48 3225/1620 An ornate silver plate rectangular swing handle cake basket  

49 3225/1593 An "Elizabethan" tea service for 6 including sugar basin milk jug and cake plates  

50 3225/1603 A Satsuma vase 16" tall with 2 handles and a narrow neck  

51 3225/1606 A nice engraved oval entree dish with twist off handle  

52 3225/1607 A cuttery set for 6 in a wooden box marked "silver" on each piece  

53 3225/1598 A round handled brass lidded milk jug marked Brandin Jersey  

54 3225/1589
A large pair of 24 inch Cantonese vases C 1890 richly decorated in typical vivid colors. No
visible damage

 

55 3225/1595 A large heavy cylindrical cut glass vase  
56 174/439 Candlelight holder green jade lion  

57 174/434 Silver plated saus can  

58 666/6253
5 WAR TIME TO INCLUDE ARMY MEDICAL LLEDO VINTAGE COLLECTABLE
VEHICLE COLLECTION IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN BRAND NEW
AND BOXED

 

59 666/6250
6 RUPERT BEAR LLEDO VINTAGE COLLECTABLE VEHICLE COLLECTION
IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN

 

60 666/6251
5 WAR TIME LLEDO VINTAGE COLLECTABLE VEHICLE COLLECTION IMPORTED
FROM THE UK - SOLD AS SEEN

 

61 666/6252
2 WAR TIME (INCLUDING HORSE AMBULANCE) LLEDO VINTAGE COLLECTABLE
VEHICLE COLLECTION IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN

 

62 46/1163 Natural wood base glass topped side table  

63 2455/25 Pinic Wicker basket  

64 2617/1521 A very heavy duck door stoper  

65 46/1176 Carbinet table  

66 2617/1510 Gold Imari handpainted plate on stand  

67 3903/4 3 x 1935's German water color paintings  

68 285/164 Coffee table  

69 300/148 Set spoons for coffee nad tea  

70 3225/1623 A scalloped edge large oval tray needs cleaning  

71 3644/8 Chinese blue and white plate  

72 2617/1523 Job lot of decorating items  

73 3225/1453
A large 24" Cantonese bottle shaped vase with exceptionally fine and profuse decoration,
damage to neck

 

74 2617/1513 2 Garnatures and a vase  

75 3644/7 Chinese blue and white plate  

76 229/168 Mahjong tray and salt and pepper shakers  

77 229/163 First issue postage stamp of Siam King Rama 5 Issued August 4 1883  

78 3644/5 Large Chinese plate  

79 3225/1596 A set of 6 mother of pearl handled butter knives in box  

80 3644/6 Handpainted dragon on plate  

81 3563/8 Porcelain Labrador  

82 2617/1446 Green and blue hand painted plate  

83 274/7 9 x blue and white plates  

84 1199/58 2 man tent  

85 46/1179 Wecome thai angle decoration.  
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86 357/34 Perian bloch carpet 4x6 ft  

87 357/33 Zahir shah carpet 6x4 ft  

88 357/31 Perian bloch carpet 3x5 ft.  

89 357/32 Perian bloch carpet 6x4 ft  

90 357/30 Perian bloch carpet 6x4 ft  

91 117/296 2 Lions  

92 3889/2 Antique Chinese bamboo console table  

93 285/168 Wine stpopper  

94 285/161 Bar cabinet bar and 1 key.  

95 3961/3 Glaze ceramic lamp  

96 3961/2 Glaze ceramic buddha lamp  

97 3889/1 Teak wood low table with 42 small drawers  

98 46/1172 Wooden coffee table.  

99 1583/19 Korean Banjaji bedding box  

100 46/1173 Glass top table  

101 632/6 Pair of bedside tables  

102 3963/2 Racing biker jacket  

103 46/1160 Wooden hall bench with lift up seat  

104 1/786 A pair of antique leather pufee's  

105 46/1169 Wooden ornate chest  

106 3889/11 Long Chinese 3 drawer console table  

107 888/331 CANDLE STICK WITH CRYSTALS ITEM - IMPORTED FROM THE UK  

108 2617/1522 A pair of yellow clogs  

109 285/170 Smail table  

110 46/1166 Nest of 3 small tables  

111 285/165 Small table oak wood.  

112 285/166 2 cables coffee  

113 46/1167 A pair of ornate chairs  

114 3963/1 Racing biker jacket  

115 3950/1 Brown Leather love seat/sofa  

116 632/5 3 Pieces cane sofa set  

117 1393/70 Taylor made tour ore ferred Wedge 56 degree  

118 1393/68 Cleveland CG 16 wedge 56 degree  

119 1393/69 Cleveland CG 14wedge 46 degree  

120 1393/65 Cleveland altitude 588 driver 9.0 with handcover  

121 1393/64 Cleveland XL 270 driver 9.0  

122 3348/7 White 3 piece sofa set  

123 2427/140 2 hunting knife  

124 2427/141 Machett knife  

125 345/491 Ladies shoes  

126 2427/143 4 Heavy duty locks  

127 472/25 Sony Play station 3  

128 2827/6 TCL 23" LED TV with remote in office1 year old  
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129 2427/142 Ring spanner  

130 3898/6 Tv Plasma 42" Panasonic with remote and DVD player Panasonic cable  

131 345/488 Cermanic fruit bowls set  

132 3933/1 Brasilia Multi function professional coffee machine from Italy  

133 1199/49 French Boules  

134 3911/7 Acer LCD Monitor with cables and manual in office  

135 3911/5 LG brand new DVD writer  

136 3911/6 Bushnell binoculars  

137 46/1170 Wooden 4 drawer chest of drawers  

138 2771/25 Oil painting of waterfall framed  

139 3889/22 Room divider with metal fish and crystal balls  

140 434/1720 3 Lucky chinese statue  

141 285/155 Art deco mand in Austria. and 3 keys.  

142 345/490 Beauty set  

143 46/1171 A pair of gold leaf temple fans  

144 345/489 Beauty Set  

145 3961/1 Glaze ceramic lamp with stand  
146 3961/4 Pair of flower decorated lamps  

147 46/1174 Oli panting of a Buddha  

148 46/1177 Display cabinet  

149 46/1178 Dispaly cabinet  

150 46/1175 Decoration miror  

151 3954/2 A small granmother clock long case brass base silver dial with key in office  

152 3954/1 Moathe reproduction mother of pearl inlaid case German manufactured  

153 345/485 Ganesh Hindu god in frame  

154 3889/9 Antique Chinese cupboard with 2 drawers and painted  

155 1515/10 Chinese console table  

156 285/153 Piano  

157 666/6363

SPENCER LONDON MAHOGANY PIANO WITH ANTI MOISTURE DEVICE AND
SHEET MUSIC HANGER WITH AN IRON FRAMED AND WOOD BODY SIMILAR TO
THE ONE USED TO COMPOSED THE BIRDIE SONG BY MOZART - SOLD AS SEEN
@@@@@

 

158 229/172 Hot water bottle  

159 229/174 Six vintage brass espresso and Turkish coffee cup saucer(mid 1900s)  

160 229/175 Set Chinese tea 4 cups and saucer  

161 229/173 Beautiful jeweled personal diary  

162 2617/1518 Job lot of ducks and a crane with a baby bundle some damage  

163 3889/8 Teak wood Chinese chest with 9 drawers and a drop down cupboard  

164 1481/437 Sword stick  

165 2535/65 Ceramic vase with carved elephant heads on the side  

166 2535/62 A very large vase or umbrella stand  

167 2535/63 A large ceramic vase or umbrella stand with carved elephant heads on the side  

168 285/169 2 table coffee  

169 3889/31 A pair of Chinese hand painted vases  

170 3889/32 Blue and white bowl on teak wood stand Chinese marked to base  

171 3884/1 Burmese Horse puppet  
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172 3889/34 A pair of Chinese jars with lids marked to base  

173 3889/36 Chinese heptagon blue and white vase marked to base  

174 150/352 2 set Buddha in the box  

175 229/171
Very rare Burmese Mandalay Jambupati Crowned Buddha in royal Regalia early 19th
century Includes: Exceptional antique teak temple shrine with gold gilt also 19th century

 

176 434/1713 Box full of buddhist amulets  

177 434/1714 Box full of buddhist amulets  

178 2617/1482 Table lamp  

179 2617/1484 Table lamp  

180 3871/5 Antique 1960 Netherland 55 cm clock  

181 3871/3 Antique 1960 UK 44 cm clock  

182 51/137 Chinese sitting buddha  

183 3225/1507 An old brass postal scales complete with weights  

184 261/65 Japanese hand made dishes and plates  

185 3225/1647 Old brass copper kettle  

186 3225/1481 A Victorian red gilt and white tea set for 6 (some cracks)  

187 3225/1628 2 Nice glass fruit bowls  

189 3225/1610 A pair of large brass plaques  

190 3225/1477 A late 10" Cantonese plate  

191 3225/1516 A good 1 half pint coffee pot by Mappin & Webb  

192 261/79 A vintage large top quality hand blown vase circa 1980  

193 3225/1331 A good pair of 19th Century brass candlesticks  

194 3225/1646 A part tea service (Victorian) about 18 pieces  

195 3225/1633 15 Graduated blue & white plates 1978 50th Jubilee Rosenborg House  

196 3225/1643 A nice flow blue Jardiniere (old crack) lovely color  

197 3225/1637 A masons style jug marked ironstone China  

198 3225/1510 A floral orange & white tea set for 6 by Berkshire Stoke on Trent  

199 3225/1627
A blue and white "Conway" part dinner service by ridgeways about 40 pieces including 3
tureens

 

200 3225/1644 A silver plate claret jug  

201 3225/1641 a heavy square cut spirit decanter with multifacet stopper  

202 3225/1642 A fine cut glass tapering shape decanter with a round stopper  

203 117/299 6 Glass bottles  

204 3225/1645
a large 15 1/2 inch imari charger C1890 with 6 panels and central panel of red & blue
flower

 

205 3225/1639 An oval silver silver plate teapot  

206 3225/1631 A large Chinese blue and white bowl with a peacock in a tree  

207 3225/1482 An octagonal 10" floral blue Victorian jug  

208 3225/1638 A 3 branch silver plate candelabra  

209 3225/1588
A Kutani porcelain desert service comprising 2 tazas and 4 plates decorated in typical brick
red palate with people, birds and flowers (minor cracks to some plates)

 

210 2617/1476 A blue and white tea set for 12  

211 117/303 Large vase  

212 3225/1630 A circular tray on 3 ball and claw feet marked sterling silverware limited  

213 3225/1640 A brass plaque Psalm of David  

214 2617/1506 A chair looking bowl and a bronze mermaid handle jug some damage to the jug  
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215 2617/1483 Wooden jug  

216 2617/1486 Job lot of vases 1 with some damage  

217 2617/1485 Coppper plate  

218 2617/1503 A set of 6 teacups and saucers  

219 2617/1504 A very nice jar with lid  

220 2617/1501 A lovely colourful jar with lid  

221 2617/1511 Ceramic kitchen decorating jars  

222 2617/1509 Gold Kabuki plate on stand  

223 2617/1491 Ceramic clock  

224 2617/1505 Long vase  

225 434/1721 Eagle statue  

226 2617/1500 2 Porcelain figures  

227 2617/1502 A pair of frog book ends and 2 other figures  

228 174/438 Set silver platet box and holder  

229 3911/8 Wooden tissue box and 2 wooden boxes  

230 2617/1397 3 Decorative vases and 2 cups  

231 3225/1625 A silver plates sugar basket in the form of a coal scuttle with shovel  

233 174/432 Miller's antiques book 2002  

234 174/433 A world od movies book 70 years history  

235 174/431 Miller's antiques book 2000  

236 345/487 Elephant wooden  

237 3225/1572 8 red crystal cut glass sherry glasses  

239 229/161 Large brown glazed bowl  

240 261/73 Antique carved wood book ends  

241 3225/1566 A large blue meat plate and two other smaller meat plates.  

243 2455/27 A collection of cats 1 with a broken tail  

244 3225/1626 Set of 6 lovey green out glass wine glasses  

245 2617/1512 Sailing boat shaped bowl  

246 3644/9 Blue and white hand painted plate  

247 3225/1629 A 3 piece heavy silver plate tea and coffee set  

248 3225/1635 A 4 piece tea and coffee silver plate service  

249 3225/1632
A rare 12 1/2" pair of Victorian brass candlesticks marked "John Bull" (rarer than ace of
diamonds)

 

250 261/76 A vintage etched Alabastor vase  

251 261/77 A large vintage Alabastor vase  

252 3225/1634 4 Cut glass champagne flutes  

253 3225/1636 An old English metal and brass coffee grinder  

254 2455/24 A ships side plan with metal plate measurements  

255 229/160 Antique early 1900's Chinese altar table  

256 2455/26 3 Small pictures of North Wales  

257 3961/7 A selection of vintage records  

258 3122/12 Bronze sitting Buddha  

259 2617/1515 A Vintage telephone  

260 1481/430 Rare old French 1879 bayonet with wonderful in scripted dedication to Russian nobleman  
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261 2617/1514 A fish shaped bowl  

262 1481/433 Bronze lucky toad  

263 2748/515 Porcelin bore  

264 603/40 Antique wall clock  

265 46/1150 Carving boy on barrell  

266 345/492 Bee wax monk.  

267 2433/128 Yellow amethyst pedent and chain on stand  

268 3828/41 Nice necklace ** not include stand **  

269 3828/43 Nice necklace ** not include stand **  

270 3828/39 5 of braclets **not include stand **  

271 3828/40 Nice necklace ** not include stand **  

272 3828/45 Nice necklace ** not include stand **  

273 434/1671 3 x ladies figure  

274 3563/16 Photograph of Diana 1993  

275 1165/22 Thai Rama 5 silver medal in box  

276 1165/29 14 Buddha amulets  

277 777/72 Silver ring with gem stones  

278 1165/24 Silver golf cuff links  

279 1165/27 Silver golf keyring  

280 1165/23 Silver tie clip  

281 1165/25 Silver tennis cuff links  

282 3967/1 2 silver cigarette boxes  

283 3967/2 Silver jewelry boxes  

284 1165/26 Silver bracelet  

285 3389/19 White Royal Crown ladies watch  

286 2433/120 Chinese Kuan Imm brooch  

287 2433/126 Silver earrings with pearls  

288 2433/125 Silver cross & red stone pendant  

289 2433/122 Silver chain & Black jet pendant  

290 2433/123 Silver Comoe & chain  

291 1165/21 Thai Rama 5 medal  

292 1165/28 Silver bracelet with gem stones  

293 1122/32 Sekonda nice dress watch  

294 1122/42 Romand gold plated watch  

295 1122/41 Gold plated necklace and bracelet  

296 3811/2 Tissot stainless steel watch  

297 1481/434 Collection of Stones  

298 1122/36 92.5 Silver ring with green stones  

299 1122/40 92.5 Silver ring with large stone  

300 1122/35 92.5 Silver ring with stones  

301 1122/38 92.5 Silver ring with yellow and white stones  

302 1122/37 92.5 Silver ring with stones  

303 3256/1 A collection of 6 Rama 5 coins  
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304 3563/11 Collection of coins  

305 2433/131 Mother of pearl opera glasses in case Paris  

306 2433/133 Thai buddha in case  

307 2433/132 Thai buddha in case  

308 2433/129 Thai bangle with stone in it  

309 1122/33 Jade bangle and jade carved figure  

310 1122/43 Original stainless steel police watch  

311 1481/435 Tiger tooth  

312 1481/436 Erotic perfume jar and tuck  

313 3533/3 Cyma Ladies watch  

314 1165/18 14k gold ring with opal and 4 small diamonds  

315 1165/20 14k gold ring with garnet stone  

316 1165/19 14k gold ring with garnet stone  

317 1165/17 8k gold ring with garnet stone  

318 821/6 U.S. Marines ring  

319 1481/432 Ring  

321 1165/16 9k gold ring with gem stone  

322 1122/39 92.5 Silver ring with red and white stones July's birth stone  

323 2433/130 4 Malachite Elephants  
324 888/308 MAHOGANY DOUBLE DOOR CABINET IMPORTED FURNITURE FROM THE UK  

325 345/493 3 Wicker baskets.  

326 50/372 Carved picture Thai village  

327 1031/21 Red sofa  

328 1515/14 Large black chair  

329 125/35 Black sofa set  

330 3225/942 A nice small size walnut bureau  

332 3780/4 Cream coloured sofa bed  

333 3889/16 Long red Chinese table  

334 3218/11 8 pictures  

335 1914/13 Wooden table  

336 3883/1 3 Red and gold wall panels  

337 51/149 Console table  

338 3961/8 SKG blender  

339 289/56 Wooden table  

340 3225/1167 A corner tv cabinet  

341 46/1153 Telephone table  

342 906/70 Rosewood Danish modern 6 drawer cabinet  

343 1463/10 Low wooden coffee table with glassvtop and 1 drawer  

344 3852/18 Stella artois banner  

345 3225/1166 A pine bedside cupboard  

346 3225/1154 A good set of 6 carved mahogany Victorian chairs  

347 3961/9 Tefal steamer  

348 3704/5 Brand new coffee maker  
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349 3799/3 Brown wardrobe  

350 285/160 bed smail  

351 285/158 Wooden bed 3.5"  

352 285/157 Big cabinet  

353 285/159 Cabinet wardrobe  

354 285/163 Wooden Bed  

355 289/57 Single bed  

356 434/1698 Anacoatic sound system speakers and subwoofer  

357 2455/29 A painting of winter afternoon  

358 2455/28 The art of making visible study painting  

359 2455/30 A Batik art work from Sri Lanka  

360 434/1608 Table with 4 chairs  

361 1535/55 Microwave electrolux  

362 3961/5 Golf club set  

363 289/59 Brown sofa  

364 3348/8 Wooden TV Cabinet  

365 1199/59 Wine rack  

366 3930/3 Small wooden TV stand  

367 300/149 Digital scale  

368 380/159 DeLonghi Microwave  

369 1199/50 A lot of chidren toys  

370 285/162 Green bed  

371 3903/2 3 Very old Chinese paintings  

372 1199/56 Wooden elephant wall plack  

374 830/4 HP Deskjet 1010 printer  

375 434/1710 Ceramic plates  

376 3897/2 2 Piece wood and cane TV cabinet  

377 3897/3 Wood and cane bookshelf  

378 434/1727 2 Long Lamps with twine light shades  

379 3734/17 Whirlpool washing machine  

380 52/46 Sumsung 7.5kg washing machine  

381 434/1693 Laminating machine  

382 434/1725 Lot of window blinds  

383 3889/21 Brown Sofa  

384 434/1706 4 Black Office chairs with wooden armrest  

385 434/1722 Set of buddha table stand  

386 434/1729 Car jack  

387 3279/91 Electric hedge trimmer  

388 434/1708 Box of tools  

389 434/1726 2 Automatic emergency light and keys safe box  

390 434/1723 Water pump with no guarantee  

391 1199/48 Plastic draw  

392 434/1724 Wooden pet fence  
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393 619/15 Welder  

394 3707/6 Display shelf and cabinet in 1  

395 666/6364
HYPER DETONATE 21 SHIMANO GEARS WITH FRONT SUSPENSION AND FRONT
DISK BRAKES BIKE OF CHOICE OF BRADLEY WIGGINS - SOLD AS SEEN @@@@@

 

396 666/6347
HYPER REVO BIKE BRAND NEW WITH 21 SHIMANO GEARS AND DUAL
SUSPENSION, FAR TOO COOL FOR JEREMY CORBIN - SOLD AS SEEN @@@@@

 

397 118/53 L Shaped kitchen work top complete with electric hob and oval sink  

398 304/19 3 Door bottle fridge  

399 1677/3 Smeg 4 burner electric stove  

400 319/18 Black cage  

401 52/47 Brand new hotpoint hood  

402 666/6256
DUMBBELL 25KG FULLY ADJUSTABLE DIAL TYPE BRAND NEW IMPORT. GREAT
QUALITY

 

403 666/6257
DUMBBELL 25KG FULLY ADJUSTABLE DIAL TYPE BRAND NEW IMPORT. GREAT
QUALITY

 

404 3903/3 5 Blade ceiling fan  

405 434/1704 2 Hatari wall fans  

406 434/1707 2 Hatari extract fans  

407 1199/62 Baby push chair  

408 1199/61 Lawn mowwer  

409 434/1712 Big sun gas hobs  

410 1199/51 Gass hob  

411 434/1709 Hatari fan  

412 380/160 Hatari Tall green fan  

413 888/338 TRIPLE OAK WARDROBE FURNITURE IMPORTED FROM THE UK  

414 888/344
LEBUS WALNUT FINISH RETRO DRESSING TABLE AND MIRROR 3 DRAWERS
FURNITURE IMPORTED FROM THE UK

 

415 888/339
AMERICAN WALNUT SIDE BOARD WITH DECORATIVE PILLARS, BEVELLED
MIRROR FURNITURE IMPORTED FROM THE UK

 

416 888/345 ROLL TOP WRITING DESK FURNITURE IMPORTED FROM THE UK  

417 3225/1168 A pine tv cabinet  

418 434/1705 Cd/dvd stereo player For car  

419 117/297 Wine rack  

420 83/332 Donut shaped Mosaic lamp  

421 434/1719 4 CCTV video cameras  
422 434/1676 Fagor 2 doors fridge  

423 3279/90 Panasonic 2 door refridgerator  

424 666/6365 1960S DOUBLE DOOR WARDROBE - REAL WOOD - UK IMPORTED - HIGH QUALITY  

425 666/6362
OAK DOUBLE WARDROBE WITH EXQUISITE DETAIL AND CARVING AS SEEN ON
FINLAND ANTIQUES ROAD SHOW - SOLD AS SEEN @@@@@

 

427 1199/55 Spainish wall lamp  

428 3868/1 A pair of round glass top side tables  

429 888/342 VINTAGE WINE TABLE IN MAHOGANY FURNITURE IMPORTED FROM THE UK  

430 1590/44 A blue hot water dispenser with cable inside  

431 285/174 Horse collar  

432 403/5 Black & Decker high presure water cleaner good working order  

433 666/6343
SMALL BROWN MULTI LEVEL SQUARE TABLE, KNOWN AS THE PRINCE OF
TABLES - SOLD AS SEEN @@@@@

 

434 666/6344 BRAN NEW STORAGE REAL PINE BLANKET BOX HEAVY QUALITY- SOLD AS SEEN
@@@@@

 

436 666/4784 WALNUT EFFECT SLIM LINE WRITING DESK  

437 3225/1086 A lovely inlaid Edwardian dressing table with a round mirror  
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438 2427/130 Canon binoculars  

439 3225/940 A pine Welsh dresser  

440 229/166 Rattan table with glass top and 2 chairs  

441 1199/54 3 pictures frame  

442 1199/53 IKEA Floating shelf  

443 666/6342 QUALITY WOODEN TABLE AND FOUR CHAIRS - SOLD AS SEEN @@@@@  

444 666/6335
BRAN NEW CD CABINET INCLUDING 20 CDS ORIGINALS NOT COPIES- SOLD AS
SEEN @@@@@

 

445 888/347 HALF CIRCLE MAHOGANY TABLE FURNITURE IMPORTED FROM THE UK  

447 666/6308 BRAND NEW RATTAN TABLE AND 4 CHAIRS IMPORTED FROM THE UK  

448 1199/57 4 wooden picture frame  

449 2904/3 Round marble topped dinning table with 4 chairs  

450 152/166 King Rama 9 frame  

451 152/165 Male Leather biker jacket  

452 1199/52 Tv wall braket - U  

453 880/72 Hot air gun brand new  

455 3884/4 Moulinex food processor  

456 1742/1 Matika power planer.  
457 58/120 3 Piece Sofa set  

458 51/152 Oil painting  

459 152/164 Male leather biker jacket  

460 152/168 Buddha monk in frame  

461 152/169 Buddha monk statue  

462 152/167 King rama frame  

463 434/1732 Black leather jacket  

464 3883/2 Chinese wall decoration  

465 289/38 Antique wooden console table with key  

466 3963/4 Bike hemlet  

467 3963/3 Honda Bike hemlet in size XL  

468 666/6345
YELLOW STRIPED REGENCY STYLE TWO SEATER SOFA , EUROPEAN HEIGHT
NOT THE THAI LOW STYLE - SOLD AS SEEN @@@@@

 

469 3930/1 Full size poker table  

470 1/787 Wine cellar  

471 140/77 TOSHIBA Microwave,oven and grill all in 1  

472 3961/6 Houseworth oven  

473 3852/13 Samsung microwave oven brand new  

474 3883/3 Long Chinese wall decoration  

475 285/154 Art nouveau mand in Austria jacob and josef kokn and 1 key.  

476 3225/1165 A pine bedside cupboard  

477 906/82 File cabinet 2 drawer with wheels  

478 3874/1 Granite base sink  

479 3949/51 Job lot of Pot plants  

480 434/1730 2 Car ramps  

481 434/1699 4 Fake decorating trees  
482 2926/8 Tile top kitchen cabinet  
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483 1463/13 Mamaru gas stove 2 burner  

484 82/195 White metal 5" bed frame  

485 403/8 Oilpanting with frame  

486 82/196 Large orange outside umbrella  

487 403/7 Oilpanting with frame  

488 3887/4 Sofa set with coffee table  

489 3218/12 7 pictures  

490 1488/3 Wooeden King size bed with mattress  

491 3845/5 2 Wooden bedside cabinets  

492 82/193 A selection of 40 paperback books  

493 3854/2 King sized bed with mattress  

494 3887/6 Cabinet  

495 82/194 Vertex camera stand  

496 82/192 Universal toilet fill valve and other parts  

497 666/6340
LINDUM SAFETY GATE - STOP YOUR BABY OR DOG FROM GOING UP OR DOWN
THE STAIRS - SOLD AS SEEN @@@@@

 

498 3894/8 A pair of armchairs  

499 666/6346
METAL GARDEN BENCH - EUROPEAN QUALITY SIMILAR TO THE ONE SEEN IN
THE TOM HANKS FILM FOREST GUMP- SOLD AS SEEN @@@@@

 

500 666/6267 6 VOLT BATTERY OPERATED CHAD VALLEY RIDE IN REDS SPORTS CAR
IMPORTED FROM THE UK - BRAND NEW AND BOXED

 

501 666/6330 FOLDING SELLERS OR PASTE TABLE - UK IMPORTED - HIGH QUALITY  

502 117/298 Lamp  

503 1952/9 Saltwater chlorinator and pool light  

504 666/6306 VAX MULTI STEAM MOP BOXED - IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN  

505 906/72 Classic mid century modern Noguchi table  

507 3783/7 Wood and tile topped table with carved sides  

508 666/6361
BRAND NEW CHAD VALLEY BABY SWING IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS
SEEN

 

509 666/6297 TRAMPOLINE LADDER - UK IMPORTED - HIGH QUALITY  

510 666/6326
DESIGNER LAPTOP BAG ON WHEELS - SOLD AS SEEN - UK IMPORTED - HIGH
QUALITY

 

511 666/6315
MATT ROBERTS FOLD OUT FITNESS MAT IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS
SEEN

 

512 666/6248
3 GAS BURNER OUTBACK BARBEQUE IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN
BRAND NEW

 

513 666/6247 OIL DRUM BARBEQUE IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN  

514 92/63 9 Tall comfortable seated bar stools  

515 666/6355 1 X BLACK SUN LOUNGER - IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN  

516 666/6299 CRASH HELMET - UK IMPORTED - HIGH QUALITY  

517 666/6298 CYCLE HELMET UK IMPORTED - HIGH QUALITY  

518 666/6317
COMPLETE BEDDING SET- KEEP'S YOU WARM OR COOL IN STYLE IN BED -
BRAND NEW - INCLUDES MATTRESS PROTECTOR, DUVET AND MORE. UK
IMPORTED - HIGH QUALITY

 

519 666/6309
COLOURED GRADUATED DUMBBELLS IN AN ABS CASE - UK IMPORTED - HIGH
QUALITY

 

520 666/6291 YOGA AND PILATES SET - UK IMPORTED - HIGH QUALITY  

521 666/6293 AB SIT UP SET UK IMPORTED - HIGH QUALITY  

523 666/6319 2 X SHOWER HOSE REPLACEMENT - BRAND NEW -UK IMPORTED - HIGH QUALITY  

524 666/6310 SMURFS AND OTHER COSMETIC - UK IMPORTED - HIGH QUALITY  

525 666/6331 SQUEAKING CHICKEN DOG TOY IMPORTED FROM THE UK  

526 666/6312 CIGARETTE HOLDER AND LIGHTER - UK IMPORTED - HIGH QUALITY  
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527 666/6337 FLASHING DISCO LIGHTS - SOLD AS SEEN @@@@@  

528 666/6336 12 ICE SHOT MOULD SETS - SOLD AS SEEN @@@@@  

529 666/6341 VINTAGE SET OF WOODEN HANDLE STEAK KNIVES - SOLD AS SEEN @@@@@  

531 666/6356 GOLFERS GIFT SET IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN  

532 666/6313
LARGE BAG OF SOCKET AND WRENCH TOOLS IMPORTED FROM THE UK - SOLD
AS SEEN

 

533 666/6321 SHIRT SLEEVE IRONING BOARD IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN  

535 666/6316 PROFILE GREEN CLOCK - SOLD AS SEEN - UK IMPORTED - HIGH QUALITY  

536 1024/22 Coffee table  

537 666/6359
ULTRASONIC HUMIDIFIER - GREAT FOR DRY THROATS AND COUGHS AND DRY
SKIN IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN

 

538 666/6328 MEDIUM BLACK SUITCASE - IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN  

539 666/6305
SMALL KEY OPERATED SAFE, KEY IN OFFICE IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS
SEEN

 

540 666/6318
SWINTERTONS 1960S MINT SET FOR 6 PEOPLE IN PALE CHELSEA BLUE. UK
IMPORTED - HIGH QUALITY

 

541 666/6332 BAG OF MIXED CROCKERY - IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN  

542 666/6295 WHITE MINI FRIDGE - UK IMPORTED - HIGH QUALITY  

543 666/6320
SWINTERTONS 1960S MINT SET FOR 6 PEOPLE IN PALE CHELSEA BLUE. UK
IMPORTED - HIGH QUALITY

 

544 666/6339
3 TIER SMOKER BBQ - SMOKES MEAT AND FISH TO A PROFESSIONAL QUALITY-
SOLD AS SEEN @@@@@

 

545 3780/28 Cane weaved chest  

546 3799/2 T.V. cabinet  

547 666/6314 IMPACT 102 VACUUM CLEANER IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN  

548 666/6322 HAPPY FEET TOY - IMPORTED FROM THE UK -  

549 666/6273 BABY TRAVEL COT AND MOBILE IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN  

550 666/6307
LARGE TV ON A STAND WITH BUILT IN DVD AND VHS PLAYER IMPORTED FROM
THE UK - SOLD AS SEEN

 

551 666/6294 PUSH UP STANDS - UK IMPORTED - HIGH QUALITY  

552 666/6338
STAINLESS STEEL TOASTER MADE BY KENWOOD TOP BRAND, USED- SOLD AS
SEEN @@@@@

 

553 666/6327 XL BLACK SUITCASE - IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN  

554 242/61 White round table  

555 3949/5 Wooden sideboard 1 drawer missing  

556 666/6296 SILVER MINI FRIDGE - UK IMPORTED - HIGH QUALITY  

557 666/6329 PRO RACKET - NEW - UK IMPORTED - HIGH QUALITY  

558 666/6304
SAFE MEDIUM DIGITAL (KEY IN OFFICE) IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS
SEEN

 

559 666/6301 GREAT QUALITY MEDICINE BALL - UK IMPORTED - HIGH QUALITY  

560 3780/26 White 2 drawer cabinet  

561 434/1731 White Kitchen cabinet with grey granite countertop  

562 666/6324
LARGE QUANTITY OF WESTERN MAGAZINES IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS
SEEN

 

563 666/6325
LARGE QUANTITY OF JACKI CHAN MAGAZINES IMPORTED FROM THE UK - SOLD
AS SEEN

 

564 666/6360
QUANTITY OF BEANO MAGAZINES AND ANNUAL IMPORTED FROM THE UK - SOLD
AS SEEN
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565 666/6292 AEROBIC STEP BY DAVINA MCCALL - UK IMPORTED - HIGH QUALITY  

566 666/6323
LARGE BAG OF HOME AND GARDEN BRITISH DÉCOR MAGAZINES THOUSANDS
OF BAHT RETAIL IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN

 

567 666/6303
DART BOARD BY WINNAMU - SAME MAKE AS WORLD CHAMPIONSHIP. UK
IMPORTED - HIGH QUALITY

 

568 666/6302
DART BOARD IN A CASE BY WINNAMU - SAME MAKE AS WORLD CHAMPIONSHIP.
UK IMPORTED - HIGH QUALITY

 

569 666/6354
BAG OF TRAVEL ITEMS, TRAVEL KETTLE, IRON, HAIR DRYER - SOLD AS SEEN -
UK IMPORT

 

570 666/6357
BLACK AND BECKER DRILL AND 50 PART TOOL KIT IMPORTED FROM THE UK -
SOLD AS SEEN - PLEASE TEST ELECTRICAL PRODUCTS BEFORE LEAVING AS NO
WARRANTY AFTER LEAVING

 

571 666/6300 BEADED LAMP HADE BRAND NEW IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN  

572 666/6333
WORX 16V DRILL AND BAG - TOP MAKE IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN
- PLEASE TEST ELECTRICAL PRODUCTS BEFORE LEAVING AS NO WARRANTY
AFTER LEAVING

 

573 3949/3 2 High wooden spinning stools with back rests  

574 666/5973 4 X SOFT CUSHION FOLDING CHAIR - IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN  

575 666/5974 2 X SOFT CUSHION FOLDING CHAIR - IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN  

576 1043/141 Round wood table  

577 666/6334
BRAND NEW KRUPP'S NESCAFE DOLCE GUSTO COFFEE MACHINE WITH 16
CAPSULES EACH OF MOCHA, CAPPUCCINO, GRAND INTENSO, ESPRESSO
IMPORTED FROM THE UK

 

578 3949/1 4 High wooden spinning stools with back rests  

579 3949/50 Small wooden table  

580 3949/48 Small wooden table with 2 chairs  

581 3852/21 Wooden chair  

582 3949/25 Small wooden table with 2 chairs  

583 3949/4 7 Stools  

584 3949/7 Long wooden table with 4 chairs  

585 1758/4 DK CITY Treadmill  

586 2926/1 10 x Wooden tables with 41 wooden stools ideal for Thai noodle shop  

588 2926/2 4 x Wooden tables with 8 benches with back rests  

591 1024/7 Blue high back sofa set  

592 1024/18 10 x black small tables  

593 584/21 Realfitness treadmill  

594 3707/9 G Sports treadmill  

595 3707/8 G Sports exercise bike  

596 666/6231 PINK EXERCISE BIKE IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN  

599 666/5503
BRIGHT ORANGE COLOR QUALITY BRAND NEW EXERCISE BIKE. -UK IMPORT-
SOLD AS SEEN - WORKING

 

601 666/5502
ROWING MACHINE BY YORK . -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING - TEST
BEFORE YOU TAKE HOME

 

602 3966/2 alloy wheels 22"  

603 3966/1 alloy wheels 18"  

604 3851/2 Gas grill  

605 1031/23 Baby cot  

606 666/6229
BRAND NEW INVERSION TABLE - GREAT FOR BAD BACKS - IMPORTED FROM THE
UK - SOLD AS SEEN

 

607 1217/8 Red Terbo kids bike  

608 666/5501
YORK WEIGHT BENCH AND WEIGHTS QUALITY BRAND NEW. -UK IMPORT- SOLD
AS SEEN - WORKING
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609 666/6223
OLLIE SPIKE UK QUALITY AND SAFETY STANDARDS - NOT THE CHEAP STORE
STUFF HERE IN THAILAND - IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN

 

610 666/6220
RED AND WHITE HUFFY BIKE UK QUALITY AND SAFETY STANDARDS - NOT THE
CHEAP STORE STUFF HERE IN THAILAND - IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS
SEEN

 

611 666/5510
GIRLS 14 INCH BRAND NEW WITH HEART SHAPE BASKET EUROPEAN IMPORTED
BICYCLE MADE TO HIGH STANDARDS - NOT A CHEAP INFERIOR TYPE

 

612 666/6206
PIRATE BIKE 12" WITH STABILISERS - UK QUALITY AND SAFETY STANDARDS -
NOT THE CHEAP STORE STUFF HERE IN THAILAND - IMPORTED FROM THE UK -
SOLD AS SEEN

 

613 666/6254
14 INCH GIRLS BIKE WITH STABILIZERS UK QUALITY AND SAFETY STANDARDS -
NOT THE CHEAP STORE STUFF HERE IN THAILAND - IMPORTED FROM THE UK -
SOLD AS SEEN BRAND NEW AND BOXED

 

614 666/6222
10 INCH UNISEX WITH STABILIZERS UK QUALITY AND SAFETY STANDARDS - NOT
THE CHEAP STORE STUFF HERE IN THAILAND - IMPORTED FROM THE UK - SOLD
AS SEEN

 

615 666/6227
MONSTER ECLIPSE 16" GIRLS BIKE BIKE UK QUALITY AND SAFETY STANDARDS -
NOT THE CHEAP STORE STUFF HERE IN THAILAND - IMPORTED FROM THE UK -
SOLD AS SEEN

 

616 666/6255
16 INCH STYLE BIKE UK QUALITY AND SAFETY STANDARDS - NOT THE CHEAP
STORE STUFF HERE IN THAILAND - IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN
BRAND NEW AND BOXED

 


